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B44_E6_9C_c98_242067.htm 一、 选择题(每小题1分，共60分)1

、 在我国信息化过程中，国内自己网络产品提供商主要是A)

思科公司 B) 惠普公司 C)华为公司 D)赛门铁克公司2、以下关

于编程语言的描述中，正确的是A) 汇编语言是符号化的机器

语言，机器可以直接执行B) 为了完成编译任务，编译程序要

对源程序进行扫描C)解释程序比较简单，所以解释型程序执

行速度很快D)编译程序非常复杂，所以编译出来的程序执行

速很慢3、以下关于主板的描述中，正确的是A) 按CPU插座

分类有Slot主板、Socket主板B) 按主板的规格分类有TX主板

、LX主板C) 按数据端口分类有PCI 主板、USB主板D 按扩展

槽分类有SCSI主板、EDO主板4、以下关于局部总线的描述中

，正确的是A) VESA的含义是外围部件接口 B) PCI的含义是个

人电脑接口C) VESA比PCI有的优势 D) PCI比VESA有明显的

优势5、以下关于奔腾处理器体系结构的描述中，正确的是A)

哈佛结构是把指令和数据分别进行存储B) 超流水线技术的特

点是设置多条流水线同时执行多个处理C) 超标量技术的特点

是提高主频、细化流水D) 奔腾不支持多重处理，安腾支持多

重处理6、以下关于应用软件的描述中，正确的是A) Access是

电子表格软件 B) PowerPoint是桌面出版软件C) Internet

Explorer是浏览软件 C) Excel 是数据库软件7、以下关于城域

网特征的描述中，错误的是A) 城域网是介于广域网下局域网

之间的一种高速网络B) 城域网可满足几十公里范围内多个局

域网互联的需求C) 城域网可实现大量用户之间的数据、评阅



、图形与视频等多种信息的传输。D) 早期的城域产品主要

是x.25标准8、计算机网络拓扑主要是指A) 资源子网的拓扑构

型 B) 通信子网的拓扑构型C) 通信线路的拓扑构型 D) 主机的

拓扑构型9、采用广播信道通信子网的基本拓扑构型主要有：

总线型、树型与 A) 层次型 B) 网格型 C) 环型 D)网状10、以下

关于误码率的讨论中，错误的是A) 误码率是衡量数据传输系

统非正常工作状态下传输可靠性的参数B) 在数据传输速率确

定后，误码率越低，传输系统设备越复杂C) 实际的数据传输

系统，如果传输的不是二进制码元，计算时要折合成二进制

码元D) 被测量的传输二进制码元越大，误码率越接近真实

值11、传输速率为10Gbps的局域网每一秒钟可以发送的比特

数为A) 1106 B) 1108 C) 11010 D) 1101212、以下关于网络协议

的描述中，错误的是 A) 为保证网络中结点之间有条不紊地交

换数据，需要制订一套网络协议B) 网络协议的语义规定了用

户数据下控制信息的结构和格式C) 层次结构是网络协议最有

效的组织方式D) OSI参考模型将网络协议划分为7个层次13、

物理层的主要功能是利用物理传输介质为数据链路层提供物

理连接，以便透明地传送A) 比特流 B) 帧序列 C) 分组序列 D) 

包序列14、以下哪个功能不是数据链路层需要实现的？A) 差

错控制 B) 流量控制 C)路由选择 D) 组帧和拆帧15、传输层向

用户提供 A) 点到点 B) 端到端服务 C) 网络到网络服务 D) 子

网到子网服务16、以下关于TCP协议特点的描述中，错误的

是 A) TCP协议是一种可靠的面向连接的协议B) TCP协议可以

将源主机的字节流无差错的传送到目的主机C) TCP协议将网

络层的字节流分成多个字节段D) TCP协议具有流量控制功

能17、用户采用以下哪种方式划分和管理虚拟局域网的逻辑



工作组？A) 硬件方式 B) 软件方式 C) 存储转发方式 D) 改变接

口连接方式18、以下哪个选项是正确的Ethernet MAC地址

？A) 00-01-AA-08 B) 00-01-AA-08-0D-80 C) 1203 D) 192.2.0.119

、如果Ethernet交换机一个端口的数据传输速率是100Mbps，

该端口支持全又工通信，这个端口的实际数据传输速率可以

达到 A) 50Mbps B) 100Mbps C) 200Mbps D) 4000Mbps20典型

的Ethernet交换机端口支持10Mbps与100Mbps两种速率，它采

用的是 A) 并发连接技术 B) 速率变换技术 C) 自动侦测技术 D)

轮询控制技术21、当Ethernet交换机采用改进的直接交换方式

时，它接收到帧的前多少字节后开转发？A) 32字节 B) 48字节

C) 64字节 D) 128字节22、局域网交换机首先完整好接收一个

数据帧，然后根据校验确定是否转发，这种交换方式叫做A) 

直接交换 B) 存储转发交换 C) 改进的直接交换 D) 查询交换23

、CSMA/CD处理冲突的方法为A) 随机延迟后重发 B) 固定延

迟后重发 C) 等待用户命令后重发 D) 多帧合并后重发24、以

下关于10GbpsEthernet特征的描述中，错误的是A) 

下10MbpsEthernet的帧格式基本相同B) 符合802.3标准对最小

帧长度的规定C) 传输介质主要使用光纤D) 同时支持全双工方

式与半双工方式25、以下关于无线局域网标准的描述中，错

误的是 A) 802.11协议的MAC层分为DCF子层与PCF子层B)

802.11规定的数据传输速率为1或2MbpsC) 802.11b规定的数据

传输速率为1、2、5.5或11MbpsD) 802.11a规定的数据传输速率

为100Mbps26、以下关于I/O系统的描述中，正确的是 A) 文

件I/O为应用程序提供所需的内存空间B) 文件I/O通过VFAT虚

拟文件表寻找磁盘文件C) 文件I/O通过限制地址空间避免冲

突D) 设备I/O负责与键盘、鼠标、串口、打印机对话27、以



下关于网络操作系统的基本功能描述中，正确的是 A) 文件服

务器以集中方式管理共享文件，不限制用户权限B) 打印服务

通常采用排队策略安排打印任务C) 通信服务提供用户与服务

器的联系，而不保证用户间的通信D) 客房端和服务器端软件

没有区别，可以互换28、以下关于Windows NT服务器的描述

中，正确的是A) 服务器软件以域为单位实现对网络资源的集

中管理B) 域是基本的管理单位，可以有两个以上的主域控制

器C) 服务器软件内部采用16位扩展结构，使内存空间

达4GBD) 系统支持NetBIOS而不支持NetBEUI29、以下关

于NetWare的描述中，正确的是 A) 文件和打印服务功能比较

一般B) 它是著名的开源操作系统C) 具有良好的兼容性和系统

容错功能D) 产品推出比较晚30、以下关于Unix操作系统的描

述中，正确的是 A) Unix是一个单用户、多任务的操作系统，

用户可运行多个进程B) Unix由汇编语言编写、易读、易移植

、运行速度快C) Unix提供的Shell编程语言功能不够强大 D)

Unix的树结构文件系统有良好的可维护性 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


